

柒月

SUN 日	MON 一	TUE 二	WED 三	THU 四	FRI 五	SAT 六
1 建党节 我市试行居民阶梯电价。	2 十四 “宝贝回家”志愿者帮助被拐25年的烟台女孀陈海峰找到家。	3 十五 《烟台市住宅物业服务收费管理实施办法》公布,买车位不停车也收费。	4 十六 监测PM2.5,烟台开始试运行。	5 十七 烟台迎来雨季以来的最强降水,全市范围内有21个监测点降水达到暴雨级别。	6 十八 芝罘推开家庭医生式服务,只需一个电话,市民可享受上门服务。	7 小暑 本报发起“募捐爱心书包”活动,为山区的孩子征集新书包。
8 二十 央视《真相调查》报道烟台苹果毒药袋事件结果,烟台苹果没问题。	9 廿一 齐鲁晚报订阅抽奖活动举行,读者社美玲获得一辆价值11万元的轿车。	10 廿二 本报小报童营销秀暨第三届暑期社会实践活动正式启动。	11 廿三 齐鲁晚报·商界周刊正式启动。	12 廿四 15名烟台健儿确定出征伦敦奥运会,参加10个项目的激烈角逐。	13 廿五 烟台公布36处地质灾害隐患点,其中市区有9处,主要是崩塌、滑坡和泥石流隐患。	14 廿六 中国工程院院士率队来烟调研,认为渤海海峡跨海通道建设条件已具备,应尽早开工。
15 廿七 红十字水上救援队成立,80名成员负责保障市民安全。	16 廿八 南山公园的大熊猫“华奥”迎来五岁生日。	17 廿九 我市36家医院可办理异地就医转诊。	18 三十 烟台成为全省防治白蛾试点城市之一,专业防蛾人员3100多人严阵以待。	19 六月 6月份新房价格环比微涨0.2%,烟台房价终于止住八连跌。	20 初二 烟台大学生创业园开门纳客,入驻第一年不要房租还钱。	21 初三 今后去餐馆就餐,可先看笑脸。餐馆食品安全分为优秀、良好、一般三级。
22 初四 本地“海瓜子”没查出毒性,虽同属织纹螺,但跟南方有毒的不是一个品种。	23 初五 莱山区天合城小区一号地下车库被雨水淹没,至少45辆车遭遇“没顶之灾”。	24 初六 烟台“红苹果”儿童慈善救助金正式启动,专项救助白血病、苯丙酮尿症、瓷娃娃病的儿童。	25 初七 山航来烟台选空姐,空少。“情歌王子”光良放歌烟台。	26 初八 烟台交警支队在莱山区启用21处高清探头电子监控。	27 初九 烟台市卫生监督所公布50家黑诊所名单。	28 初十 鲁东大学女生伍佳丽唱响《中国好声音》,用音乐证明自己是“音乐小巨人”。
29 十一 世界级游艇俱乐部“游进”海阳。魏宁在伦敦奥运会上收获银牌。	30 十二 本报率先报道烟台邦家租债多人因涉嫌非法吸收公众存款5000余万元被依法逮捕。	31 十三 7月新楼盘成交创新高,单月网签3484套。				

PM_{2.5}试监测,数据还不错

7月2日凌晨,烟台开发区一公司宿舍楼突发火灾,该公司总经理周江疆首先发现火情,他为了救员工两次返回火场,结果10名员工都获救了,而他却英勇牺牲。

高大英俊的外表、财力雄厚的家境、公司老总的头衔,28岁的周江疆是一名名副其实的“富二代”和“高富帅”,当“富二代”被人们广为诟病的时候,周江疆却用自己的生命,诠释了这些称谓的另一层含义:勇敢、担当、责任、大义、英勇……

从去年10月开始,PM_{2.5}这个词儿就闯入了我们的生活,它被称为“灰霾杀手”。

争论几个月之后,今年7月1日起,烟台市开始试运行监测PM_{2.5},设有11个监测点,

截至2日下午,已有9个监测点可以监测PM_{2.5}。从3天的监测数据来看,烟台的空气质量还不错。

此前我国一直没有对PM_{2.5}实行监测,只监测PM₁₀。打个比方,我们以前只监测西瓜大小的颗粒,土豆大小的就不管了。不管不等于这些颗粒就不捣乱了。此次标准将PM_{2.5}纳入常规空气质量评价,这也是我国首次制定PM_{2.5}标准,结束了之前执行了11年的PM₁₀标准。空气质量如此,食品质量等标准也应如此。

7月,浙江等地发生多起食用织纹螺引起中毒的事件后,卫生部于7月20日发布了要求禁止销售和食用织纹螺的通知。

烟台市民平日里食用的“海瓜子”跟织纹螺长得很像,会不会也中毒?22日,记者了解到,海瓜子是织纹螺的一种,目前还没查出毒性,这下子市民可以放心了。

走在街头,香喷喷的烤面筋总能勾起人的食欲。烤面筋看着香,吃起来可不让人放心。它们大多出自脏、乱、差的黑作坊,里面含有吊白块等致癌物质。作坊主从不让自家孩子吃,却拿到街上出售,让我们说啥好呢?

看脸选餐馆是否靠谱?烟台对餐饮行业分级评定,分为优秀、良好和一般三级。虽然担心分级管理最后流于形式,但看到张贴了笑脸的餐馆,就餐还是感觉比较安心吧。

月度人物 “音乐小巨人”伍佳丽

她身高只有1.48米,为此,前男友和她分手,她也曾因此自卑过,从而错过了2005年的超级女声。但在音乐的道路上,她从没有放弃过,正如她自己说的,“我身体里面有一颗等待爆发的小原子弹”。在浙江卫视《中国好声音》的舞台上,她用一首《一想到你呀》征服了评委杨坤的心,成为音乐舞台上的“小巨人”。她叫伍佳丽,来自鲁东大学,她说她会把最好的自己展现给观众。



暴雨倾城闯了不少祸

世界真的进入了2012,雨下得都比常年凶猛。5日,烟台迎来雨季以来的最强降水,全市21个范围内监测点降水达到暴雨级别。

这还只是一个开始,22日的一场暴雨,直接把莱山区天合城小区一号地下车库给泡了汤,车库里的宝马、奔驰遭了殃。据统计,至少45辆车遭遇“没顶之灾”,还好,保险公司赔付。

伦敦奥运会开幕了,中国健儿赛场上拼搏,咱烟台出征了15名运动员,参加10个项目的角逐。牟平的周璐璐,莱州的魏宁,芝罘的徐晶,个个都是好手,最终烟台选手收获两金两银,实现了烟台竞技体育的新突破。

7月还是一个娱乐季,25日,山航来烟台选空姐、空

少。烟台赛区的比赛吸引了全国各地400名美女、帅哥报名。当日上午有68名选手参赛,其中有3名男选手,仅有25名选手通过。这些人多是在校大学生或者刚刚毕业的学生,他们身着白色上衣、黑色短裙,个个身材苗条,个子高挑、举止端庄,现场众多记者的镜头“咔、咔、咔”闪个不停,也难怪,谁看见美女不多看几眼呢。

说完美女选秀,再谈谈中国好声音。25日,“情歌王子”光良放歌烟台,烟台粉丝们一饱耳福。

还记得鲁东大学那个1.48米的“音乐小巨人”吗?这个夏天,这个小小的身体带给了我们太多的震撼。伍佳丽,你很棒,继续追逐自己的梦想吧,我们还是一样支持你。



两进火场救出10名员工后遇难,28岁的周江疆重新诠释了“富二代”的定义。